

新乡新奥燃气 用科技创新引领新乡“绿色革命”



□东方今报·猛犸新闻记者
冯晓玉 见习记者 刘素云/文图

新乡新奥燃气作为新乡唯一一家天然气供应商,在给用户提供天然气的基础上,积极响应和承担十九大报告指出的“创建城市生态文明,推进绿色发展”的使命。目前,正在由城市天然气供应商向综合能源服务商迈进。公司大力推进清洁能源使用,积极开展综合能源利用“泛能”业务,用实际行动全力履行着“创生态,惠民生”的社会责任。

创新能源结构 推进泛能业务

为积极相应政府“新乡市大气环境综合治理”、“全面推进冬季清洁取暖”和“煤改气”政策,新乡新奥借助新奥集团技术优势,大力拓展泛能业务。

新乡新奥燃气对区域供电、供热(供冷)、供气及可再生能源利用等能源供应进行统一规划部署,实现能源的多能协同互补、梯级利用、品味对等利用,着力组建高效、

低碳、智慧的泛能源供能体系。项目建成将促进新东区能源结构优化,清洁能源利用水平提升达到91.3%,能源设施资源有效配置,CO₂减排率26.8%,SO₂减排率38.3%,NO_x减排率30.1%,粉尘等减排率36.1%,为新乡社会经济发展、空气污染治理做出巨大贡献。

安全做保障 服务树品牌

在新乡新奥业务发展壮大不断升级的同时,也时刻紧盯安全这个弦不放松。新乡新奥利用运行调度平台,确保实时对市区燃气管网、调压设施、企业用户压力、燃气等运行状况,24小时不间断监控,确保安全、稳定供气。

新奥一直以来坚持客户为尊的理念,如今面对智能网络时代和不断精细化的客户需求,利用“互联网+能源”的快速发展,推动加快服务业务升级。利用科技创新推出了“e城e家”综合服务平台,实现了用户可以通过e城e家手机APP交纳燃气费,

随着这项业务的开展,逐步扩大到缴纳水费、电费、取暖费和手机话费等多种功能;同时,通过e城e家可以直接预约上门除燃气维修外的家电清洗、水路疏通、搬家等非燃气类全方位服务。e城e家定位为城市家庭的“生活专家”,目前业务已覆盖全国60多座城市。

企业文化作引领 管理重构促生机

在“新文化”的牵引下,新乡新奥燃气在内部全面启动管理重构项目。打破原有业务界限,减少沟通环节,缩短工程工期,提升了客户体验;实行了“车用加气站”单站站长负责制;构建了“社群网格”运营机制,在全市设置6个社群网格,在居民区设置社区服务站,加快客户对燃气服务的响应速度。建立员工自我驱动的自组织、自我管理、自激励、自创新的“四自”运行模式,充分调动员工积极性,实现客户价值最大化与员工自我价值创造的双赢。

多年来,新乡新奥燃气不仅用真诚的态度,为老百姓竭尽所能提供更加便捷、贴心的传统天然气业务服务,而且肩负“创建城市生态文明,推进绿色发展”的使命,不断开拓创新,大力开展分布式综合能源利用“泛能”业务。同时e城e家打造城市“生活专家”平台,努力提升城市品位,造福广大市民。新奥人正在清洁能源事业和打造城市“生活专家”的路上砥砺前行,奋勇向前。

鹤壁山城区实验小学举行宪法日宣教活动



□东方今报·猛犸新闻记者
张学军 通讯员 王彦璐/文图

12·4宪法日前夕,鹤壁山城区实验小学采取多种形式,集中开展了以宪法为核心的宣传教育活动,加强全校师生法治宣传教育。

学校首先利用集体升旗仪式开展了宪法宣传主题法

治教育。大队辅导员王老师 在国旗下带领大家了解我国宪法的基本精神,新中国宪法发展历程和设立宪法日的意义,让全校师生感受宪法的尊严。同时,呼吁全校师生学习宪法、尊崇宪法遵守宪法、维护宪法、运用宪法,让宪法成为我们共同的信仰。

突发车祸! 油箱泄漏一人被困 新乡消防5分钟破拆救援



□东方今报·猛犸新闻
见习记者 刘素云
通讯员 陈中原/文图

12月4日5时22分,新乡市新延路关堤乡政府向东200米发生一起交通事故,

23吨液化气罐车与小轿车相撞。一名男子被困副驾驶内,并且油箱出现泄漏,情况十分紧急。接警后,新乡市消防救援支队向阳路中队立即出动2台消防车12名指战员赶赴现场。

5时32分,消防救援人员抵达事故现场。经现场了解,小轿车车门凹陷严重,车锁无法打开,小轿车内一名男子被困在副驾驶内无法动弹。随即,救援人员使用液

压扩张器、剪切钳及撬棍对已变形的副驾驶门进行破拆。5分钟后,变形的副驾驶门被成功破拆掉。消防救援人员协助120医护人员将被困男子送上救护车进行进一步治疗。

由于事故车辆大量漏油,已蔓延至路面,为防止发生自燃,消防员用水枪对液化气罐车和路面上的汽油进行稀释清理,防止发生二次事故。

封丘法院 开展“12·4”国家宪法日系列宣传活动

□东方今报·猛犸新闻
见习记者 刘素云
通讯员 郭文涛 朱文贝

12月4日是第六个国家宪法日,封丘县人民法院组织干警在该县人民公园南门开展国家宪法日系列宣传活动。

今年宪法宣传月以“弘扬宪法精神、推进国家治理体系和治理能力现代化”为主题。活动现场,干警们通过悬挂横幅、设置展板、接受咨询等方式,向过往群众

发放宪法相关知识等法律知识宣传资料,并为前来咨询的群众解答与其切身利益相关的法律问题,提升了广大群众的法律意识。

据了解,此次宣传活动共发放普法宣传资料300余份,为群众解答法律咨询60余人次,进一步普及了宪法和法律知识,增强了广大群众尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法的意识。

■图片新闻



12月2日,淇县公安局交警大队组织民警进社区、进企业、进校园宣传冬季交通安全知识活动,并在朝歌龙凤缘广场向留守老人讲解安全出行常识。(牛合保)

长垣供电公司开展专项行动 筑牢电力设施安全“防护网”

□东方今报·猛犸新闻
见习记者 刘素云
通讯员 何书乾 邢绍静

“师傅,咱们使用吊车作业时,请远离供电线路和杆塔,避免造成事故,影响线路供电。”12月3日,长垣供电公司员工在巡线途中为周边施工现场、建

筑工地等地的作业人员加强电力设施保护宣传。据悉,该公司为有效减少并杜绝外力破坏电力设施现象发生,开展冬季专项防外破行动,严防外力破坏电力设施事件发生,确保电力设施安全稳定运行。

鹤壁天资小学参观光电科技实践活动



□东方今报·猛犸新闻记者
张学军 通讯员 许二娟
王志斌/文图

为让青少年儿童了解科技的魅力,鹤壁淇滨区天资小学60名队员走进鹤壁国立光电科技有限公

司,开展综合实践活动。解说员武文静带领队员们来到参展大厅,琳琅满目的科技产品吸引了大家。队员们了解了坐姿纠正灯的作用;了解了新式路灯、交通信号灯的工作原理;体验了触摸式台灯,也体验了无人试衣高科技的神奇。

在实践体验中,队员们感受到了科技的重要性,并激发了他们学科学、爱科学的兴趣和梦想。

鹤壁天资小学 开展消防技能知识实践活动



□东方今报·猛犸新闻记者
张学军 通讯员 许二娟
王楠/文图

为呵护青少年儿童健康成长,使其掌握必要的消防技能方法,近日淇滨区天资小学二四中队队员在辅导员王楠老师带领下,到区消防大队开展综合实践活动。

首先,消防战士带领队员参观了车库的消防车和装备,耐心细致地讲解了各种车辆及器材的不同作用,并对其中的部分器材进行了现场演示。

随后,消防支队还组织队员进行了有关消防安全的小游戏,通过趣味丰富的体验,队员们认识到了消防员的日常工作,以及消防安全的重要性。

通过此次活动,队员们了解了消防部队,增强了消防安全意识,掌握了自护自救技能,学到了书本上没有的知识,受益匪浅。